

Jordanów, 26.11.2021 r.

Numer sprawy: WJ.ZO.2.2021

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego na
„Dostawa koparki dla potrzeb Wodociągi Jordanowskie sp. z o.o.
z siedzibą w Jordanowie”**

WYJAŚNIENIA

Zamawiający działając na podstawie ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą PZP, odpowiada na zapytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ) złożone w Postępowaniu.

1. **Pytanie nr 1:** „Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się na lokalizację serwisu stacjonarnego do 200 km
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
2. **Pytanie nr 2:** „Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie do udziału w postępowaniu koparki o mocy maksymalnej min 13,4kW i zasięgu kopania min 4,4m
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Odpowiedź na pytania, w których dokonano zmiany postanowień Umowy i SWZ należy traktować jako zmianę treści SWZ i zmianę Umowy,

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców, zostaną przesłane wszystkim, którzy otrzymali SWZ, zostały opublikowane na stronie Zamawiającego www.wodociagi-jordanow.pl.

**Prezes Zarządu Spółki
Wodociągi Jordanowskie sp. z o.o.**